

Serviço Público Federal Ministério da Educação

Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL Nº 31, DE 01 DE AGOSTO DE 2022.

A Comissão de Bolsas do Programa de Pós-Graduação em Geografia, constituída pela Resolução 98 de 15 de agosto de 2018, do curso de mestrado e doutorado acadêmico, do Campus de Três Lagoas da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul torna público o **Edital de Resultado Preliminar de Inscrições Deferidas** para seleção de bolsas de mestrado e doutorado (Capes/Demanda Social) para alunos dos cursos de Mestrado e Doutorado em Geografia.

Mestrado

Candidato	Resultado
Guylhermme Vinnicyus De Oliveira Freitas	Indeferido não atende o item 6- Cópia do currículo lattes atualizado, constando no texto da identificação do lattes - Mestrando/Doutorando do Programa de Pós Graduação Mestrado e Doutorado da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul - Campus de Três Lagoas - MS.
Melissa Tamie Tamura	Deferido

Doutorado

Candidato	Resultado
Jhiovanna Eduarda Braghin Ferreira	Deferido

Três Lagoas, 01 de agosto de 2022.

Profa Dra. Patrícia Helena Mirandola Garcia

Coordenadora PPGGEO.





Documento assinado eletronicamente por **Patricia Helena Mirandola Garcia**, **Coordenador(a) de Curso de Pós-graduação**, em 01/08/2022, às 16:50, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539</u>, de 8 de outubro de 2015.





Documento assinado eletronicamente por **Vitor Matheus Bacani, Professor do Magisterio Superior**, em 01/08/2022, às 17:01, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº</u> 8.539, de 8 de outubro de 2015.





Documento assinado eletronicamente por **Thiago Araujo Santos**, **Professor do Magisterio Superior**, em 01/08/2022, às 17:02, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº</u> 8.539, de 8 de outubro de 2015.





Documento assinado eletronicamente por **Patricia Helena Milani**, **Professora do Magistério Superior**, em 01/08/2022, às 17:03, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php? acesso_externo=0, informando o código verificador **3445743** e o código CRC **B3A7E912**.

COLEGIADO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA

Avenida Ranulpho Marques Leal, 3484 Fone: (67) 3509-3701 CEP 79613-000 - Três Lagoas - MS

Referência: Processo nº 23448.003147/2022-11 SEI nº 3445743